Вариант №1

1. Слово МОСКВА составлено из карточек, на каждой из которых написана одна буква. Карточки смешивают и вынимают по одной без возвращения. Найти вероятность того, что в результате получится слово АВКСОМ.

2. Среди 20 студентов, из которых 12 девушек, разыгрываются три билета, причем каждый может выиграть только один билет. Какова вероятность, что среди обладателей билетов окажутся 3 девушки?

3. Произведено три выстрела по цели из орудия. Вероятность попадания при первом выстреле равна 0,7, при втором – 0,8, а при третьем – 0,9. Определить вероятность, что будет только одно попадание.

4. В данный район изделия поставляются тремя фирмами в соотношении 4:3:5. Среди продукции первой фирмы стандартные изделия составляют 80%, второй – 85%, третьей – 90%. Найти вероятность того, что приобретенное изделие окажется нестандартным.

